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(75) Jac,Stams - Theo,Verstappen [B40]

Intern GESS nostalgisch, 29.04.2019

[Deep Fritz 14 x64 (15m)]
[B40: Siciliaans: 2...e6, Ongebruikelijke Varianten]

1.e4 €6 2.Pf3 c5 3.c4 Pc6 4.Pc3 [laatste zet uit boek]

4...Le7 [Diagram
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6.Ld2 Pf6 7.Le2 0-0 8.0-0 d6 [Diagram

5.d3 a6 [Zekert b3]

9.h3 [Controleert g4]
9...h6 [Zekert g5]
10.a3 [Beheerst b4]

Dekt e5]



10...Ld7 11.Dc1 [Diagram
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11...Pd4* 12.Pxd4 cxd4 [Zwart heeft nieuwe dubbele pionnen: d4+d6]

14.f4 Ph7 15.Pf2 Tc8 16.Del Lh4 [Diagram

13.Pd1 Lc6 [Diagram

[11.Le3 e5
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17.Dd1 £5 18.Lf3 Lg3 ['18...Lxf2+ 19.Tx{2 fxe4 20.dxe4 Pf6

19.e5 [Diagram
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['19.exf5 En er is nog hoop. 19...exf5 20.Lxc6 bxc6 21.Phl=]
19...dxe5p 20.Lxc6 Txc6 21.Phl [21.fxe5 LxeS 22.Df3 Dh4p]

21...exf4 [Diagram

22...Lxf4—+ 23.Txf4 e5 24.Tf1 [Diagram

[21...Lxf4 22.Lxf4 exf4 23.Txfd—+]
22.Lxf4 ['22.Pxg3!? fxg3 23.Delp]
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24..Dg5 25.Del? [25.Tel Te8—+]

25...Dxcl ['25...De3+!? Maakt de winst nog eenvoudiger. 26.Dxe3 dxe3 27.Pg3—+]

26.Taxcl e4 [Diagram
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[26...26 27.Tcel Te6 28.g4—+]

27.dxe4? ['27.Pg3 En wit doet nog mee. 27...g6 28.dxe43]

27...fxed—+ 28.b3 [28.Txf8+ Kxf8 29.Pg3 Pf6—+]

28...Txf1+ [28...e3 Levert nog groter voordeel op. 29.Tfd1 Td6 30.Td3—+]

29.Kxf1 [Diagram
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29...Pf6 [29...Tfo+ 30.Ke2 Tg6 31.Kf1—+]
30.Pg3 g6 [30...Tc5 31.Tel Te5 32.Kf2—+]

31.Tel Te6 [Diagram
32.Td1 [32.Ke2 d3+ 33.Kd2 Kf7—+]

32..d3—+ 33.Kf2 [33.Kel Pd7—+]

33...e3+ 34.Kel [Diagram

abcde




34...Td6 35.a4 [35.Tal Kf7—+]

35...Kf7 36.Tb1 [36.Tal—+ De enige kans om wat tegenspel te krijgen.]

36...Ke6 [Diagram
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37.Pf1 [37.c5 Dit kan de uitslag niet meer be<nvloeden. 37...Td8—+]

37...e2 ['37...d2+ Na deze krachtzet is de stelling niet meer te houden. 38.Ke2 Ped—+]

38.Pd2 Ke5 39.¢5 TdS [Diagram
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40.b4 Pe4 41.Tb2 [41.g4 Is niet de reddende zet. 41...Pxd2 42.Kxd2 Ke4—+]

41...Pc3 42.a5 [Diagram
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[42.g3 Dit lost niets op. 42...Kd4 43.h4 Pd1—+]

42...Kd4 43.Th3 [43.b5 Brengt geen verlichting. 43...axb5 44.c6 bxc6 45.Tb4+ Kc5—+]

43...Pd1 44.Tb1 [44.Pf3+ Biedt nog een hele kleine kans. 44...Kc4 45.Pd2+ Kb5 46.P{3—+]

44...Pe3 [Diagram
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45.Kf2 Pc2 46.Pf3+ Kc3 47.g4 [Diagram
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47...Pxb4 48.Tcl+ [48.h4 Ook dit kan de treurige afloop niet be<nvloeden. 48...Txc5 49.Pel Txa5 50.Pxd3 Pxd3+

51.Kxe2 Te5+ 52.Kf3 b5—+]

48...Pc2 49.Pel Kd2 [Diagram
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[49...Kd2 50.Pxd3 Txd3 51.Txc2+ Kxc2 52.Kxe2 Txh3—+]
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